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Ä társadalombiztosítói választások,
Irtás Frühwsrtli Mátyás, országgyűlési képviselő.

Most vasárnap nyújtották be az 
egyes érdekeltségek a Társadalombiz­
tosító Intézeti választásokat megelőző 
ajánlásokat. Két nagy érdekeltség áll 
egymással szemközt, a Nemzeti Blokk 
és a szociáldemokrata párt, szövet­
kezve a pesti demokratákkal.

A magyar társadalom előtt vilá­
gos, hogy a radikális elemek igyek­
szenek ismét megszerezni a legnagyobb 
szociális intézménynek, a Társadalom­
biztosító Intézetnek önkormányzatát. A 
polgári társadalom azonban nem fogja 
ölhetett kezekkel nézni és minden 
erejével ösztönszertileg is megmozdul 
azért, hogy a Társadalombiztosító In­
tézet többé a szocialisták kezébe visz- 
sza ne csússzon. Az összes polgári és 
nemzeti alapon álló tényezők össze­
fogtak, hogy a radikálisokkal szemben 
a Társadalombiztosító Intézet önkor­
mányzatának többségét megszerezzék. 
Politika pártállásra és felekezetre való 
külömbség nélkül a polgári gondolat­
hoz hti tényezők őszinte elhatározással 
alkották meg a Nemzeti Blokkot, mely 
nemcsak a közgyűlési választásokra, 
hanem a kerületi választmányokra is 
szerte az országban jelölti listát aján­
lott. A 13 választó-csoport között 6 
választó-csoportban csak a Nemzeti 
Blokk állított jelölteket és igy a 360 
közgyűlési tagból már 116 egyhangú­
lag megválasztott közgyűlési tagnak 
tekinthető. A középipari, a kézműipari, 
a háztartási munkaadói, továbbá az 
általános munkás, bányamunkás, tiszt­
viselő és kereskedő segéd és végül 
háztartási alkalmazottak választó cso­
portjában lesznek választások.

Ezekben a választó csoportokban 
a polgári társadalom jelöltjei szemben 
állanak a szociáldemokratákkal és a 
velük szövetkezett pesti demokratákkal. 
A polgári társadalomnak minden tagja, 
aki választójoggal bir, vagyis aki vagy 
alkalmazott, vagy pedig alkalmaz va­
lakit, kell, hogy gyakorolja szavazati 
jogát május 12. és 13.-án, hogy ez a 
nagy intézmény, a Társadalombiztosító 
Intézet minden anyagi erőforrásaival 
együtt csak a munkások és alkalma­
zottak egészségügyét szolgálja.

A Társadalombiztosító Intézet vá­
lasztásánál közel egy millió szavazó 
vehet részt, tehát az állam után a leg­
nagyobb szervezet és igy természetes, 
hogy a Társadalombiztosító Intézeti 
választások a legnagyobb érdeklődésre 
tarthatnak számot. Ez a választás 
fogja megmutatni, hogy vájjon a nem­
zeti és polgári társadalom mennyire 
éli át a csociális életet és, hogy meny­
nyire képes átérteni a szociális intéz­
ményeknek nagy jelentőségét. Itt külö­
nösen nagy hivatás vár a magyar 
intelligenciára, mely mint háztartási 
munkaadó kell, hogy beleszóljon a 
Társadalombiztosító Intézeti választá­
sokba. A magyar uri-osztály kell, hogy 
összefogjon az iparossággal, a keres­
kedő osztállyal, hogy a Nemzeti Blokk 
munkaadói listái győztesen kerüljenek

ki a szavazásból. A munkavállalóknak 
az oldalán pedig az antibolsevista erők, 
a polgári társadalommal együtthaladó 
és nemzeti alapon álló munkás és al­
kalmazotti szervezetek pompás határo­
zottsággal haladnak a saját listáik ér­
dekében. Meggyőződésem, hogy az ál­
talános politikai választások után a 
magyar társadalom május 12.-én és 
13.-án a legnagyobb szociális erőpró­
bának lesz a tanúja.

A Társadalombiztosító Intézet nem 
lehet többé a polgári társadalom elle­
nes mozgalmak arzenálja, hanem a 
száz- és százezer munkásnak, tisztvi­
selőnek, kereskedő segédnek, háztar­
tási alkalmazottnak legyen egészség- 
ügyi védelmezője.

Legyen a Társadalombiztosító In­
tézet a nemzeti erőknek a konzervá­
lja, a szociális helyzet egyik gyógyí­
tója, de semmi esetre sem lehet többé 
a szociáldemokrata politikai játék esz­
köze.

Äz Országos MözjpoBiíi Hitelszövetkezet 
propaganda értekezletet tart Csong-

rádon.
Schandl Károly dr. OKH cílelnök-vezérágazgató f. év május 
hó S.-án vezérkarával együtt Csongrádra érkezik a Csong­

rádi Hitelszövetkezet május 9.-i közgyűlésére.
Dr. Schandl Károly az OKH alelnük- 

vezérigazgatója, mikor állását elfoglalta, azt a 
kijelentést tette, hogy fel fogja keresni először 
a megyeszékhelyeket, utána pedig a rendezett 
tanácsú városokat, hogy a hitelszövetkezeti 
tőkegyűjtés érdekében propaganda értekezle­
teket tartson Az akcióját a múlt év őszén 
kezdte meg, amelynek első vidéki állomása 
Csongrád vármegye székhelye, Szentes volt. 
Ezután több hónapon keresztül járta az or­
szágot, egészen addig, amig az összes tör­
vényhatóságok székhelyein fel nem gyújtotta 
a hitelszövetkezeti propaganda tüzeit.

Akciójának első etappja már szerencsé­
sen és igen nagy eredményekkel befejezést 
nyert. A megye székhelyeken megtartott 
értekezletek eredményeképen az Országos 
Központi Hitelszövetkezetben tömörült 
hitelszövetkezetek alaptőkéje tekintélyes 
összegekkel növekedett.

Az akció második etappja most május 
hó folyamán kezdődik meg. Amint az elsőt 
is a Tisza mellett kezdette meg dr. Schandl 
Károly, agy a második etappot is a Tisza 
mellett, Csongrádon kezdi meg. Az értekez­
letet a Csongrádi Hitelszövetkezet éves közgyű­
lésének a keretében fogja megtartani az OKH.

A Csongrádi Hitelszövetkezet ezt a 
nagyjelentőségű közgyűlését május hó 9.-én 
d. e fél 11 órakor tartja a városháza köz­
gyűlési termében. Előtte való nap, 8.-án a 
délutáni motorossal érkezik városunkba az 
OKH vezérigazgatója szokott kíséretével.

A vendégeket a pályaudvaron 
d. u. 5 óra 10 perckor beérkező motorosnál 
fogja fogadni a város és a Hitelszövetkezet 
vezetősége. Még aznap este a vendégek tisz­
teletére díszvacsora lesz, amelyen a város 
egész társadalma résztvesz az illusztris ven­
dégek tiszteletére. Az OKH vezérségén kívül 
bejelentették részvételüket a Kecskeméti Kör­
zeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet, a sze­
gedi, a kiskunfélegyházi és a hódmezővásár­
helyi hitelszövetkezetek vezetői is.

Ez a Csongrádot ért nagy kitüntetés 
azonban kötelezettséget is ró Csongrád kö­
zönségére. Ezt Csongrádnak meg kell hálál­
nia. Meg kell hálálnia még pedig azzal, hogy 
Csongrád megmutatja, hogy a legnagyobb 
újkori jótevőjének dr. Schandl Károlynak 
a hivő szavára egységesen és teljes lel­
kesedéssel sorakozik a hitelszövetkezeti 
gondolat zászlaja alá. Eddig Csongrád 
attól az irányzattól, amelyet a hitelszövetke-

A Tiszavidékí Takarékpénztár r. t- Csísaiörád, Uri u« 3,
érdekközösségben a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület leányintézetével, a Hódmezővásárhelyi Takarékpénztárral
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi és gyermekruha áruháza!
Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb tavaszi kabát, valamint 

a legszebb női, férfi és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás
MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.

zeti gondolat képvisel, csak kapott, de a 
jótéteményeket eleddig még nem viszonozta 
semmivel sem. Hát kiveszett már a hála a 
csongrádi magyar lelkekből? Reméljük, hogy 
még nem. Épen ezért kötelessége minden 
csongrádi embernek a maga erejéhez képest 
hozzájárulni a hitelszövetkezeti tőkegyűjtés­
hez, amivel legnagyobbrészt sőt teljes egészé­
ben saját magán fog segíteni.

Dr. Kiss István.

Glaíddder dr. csaaiádí püspök, a Szent
Imre Kollégium országos elnöke s$ támogatja 
21 csongrádi áaternáfus léíesátésére irányuló

mozgalmat
a

Kis hírek - nags; esemén^enrőj.
A Magyar Nemzeti Bank 8 százalékra 

emelte a bankkamatlábat. Az emelés oka az 
egyre nehezülő világgazdasági helyzet és az 
arany kiözönlésének a megakadályozása.

A tőzsdei árfolyamok lerombolásának a 
megakadályozására a Pénzintézeti Központ 
és a nagybankok beható tárgyalásokba kezd­
tek. Előreláthatólag közös bankszervezet fog 
létesülni a P. K. és a nagybankok részvé­
telével.

Az épitőanyagkereskedők igazgatóságá­
nak a gyűlésén erősen védték a kartelleket 
Sándor Pál akciójával szemben.

A belügyminiszter nyilatkozata szerint 
május elseje körül sem gyűlést, sem felvo­
nulást nem fognak engedélyezni a rendőrha­
tóságok.

A Ferenc József hid turulmadaráról 
szedték le az öngyilkos-jelölt Szekeres And­
rás hadirokkantat.

A megyei városokban és igy Csongrá- j 
dón is választhatók lesznek a nők. A köz- j 
igazgatási javaslat tárgyalásakor Scitovszky i 
belügyminiszter hozzájárult Petrovácz Gyula 
ezirányu javaslatához.

A Celtic óceán járó gőzös jéghegyek közé 
került, amelyek közül nagynehezen sikerült 
kiszabadulnia.

Egyre feszesebb a viszony Bulgária és 
Jugoszlávia között a szófiai szerb-ellenes 
tüntetés miatt.

Prága mellett kigyulladt egy szalma- 
kazal, amelyben lakásnéiküli munkások alud­
tak. Ot ember bennéget a kazalban.

Cáfolják Bpiws Ede cseh külügymi­
niszter lemondásának hirét.

A Graf Zeppelin dr. Eckener vezeté­
sével elindult második Földközi tengeri útjára.

Cholnoky László a neves magyar iró 
nyomora miatt öngyilkos lett.

A párisi jóvátételi tárgyalások a fran­
cia lapok szerint meghiusultaknak tekinthetők. 
.... anö°l munkások és munkaadók 
közös nemzeti bizottságot alakítottak a két 
társadalmi réteg együttműködésének a tanul­
mányozására.

Félbör kötésű regény 2 P 90 f.
320 oldalas regénykötet Dikens : Két város 
történeté. Kapható lapunk kiadóhivatalában.

Részletesen és ismételten beszámoltunk 
arról a mozgalomról, amelynek célja, hogy 
a csongrádi középiskolák tanulóinak létszá­
mát biztosítandó, a Szent Imre Kollegium 
Csongrádon internátust létesítsen. Az inter- 
nátus felállítása érdekében megindult tárgya­
lások teljes sikerrel kecsegtetnek és a Kol­
légium vezetőségének megvételre felajánlott 
fürdőépület annyira megnyerte az illetékesek 
tetszését, hogy az internátus felállítása már- 
már biztosítottnak tekinthető.

Kedden, f. hó 23.-án a gyönyörű moz­
galom kezdeményezői és szorgalmazói, Szed­
resek István apátplébános, Tóth István dr. 
polgármester és Ró der Pál rg. igazgató Sze­

gedre utaztak, hogy Glattfelder Gyula dr. 
Csanádi püspököt, a Szent Imre Kollégium 
országos elnökét a mozgalom támogatására 
kérjék fel. A püspök a háromtagú küldöttsé­
get a legnagyobb melegséggel fogadta és 
már előzetesen megismertetett ügy támoga­
tására legmesszebbmenő pártfogását helyezte 
kilátásba.

A Szent Imre Kollegium csongrádi in- 
ternátusának ügyében tehát rövid időn belül 
végérvényes döntés várható, melynek ered­
ményeképpen valószínűleg már szeptember­
ben megnyílik Csongrád legújabb kultúr­
intézménye.

I WWSfleSlM * m&VSmXIIBGISIiamz

Az Mén is országos ünnepség kere­
tében fogják megjutalmazni a sokgyer­

mekes magyar anyákat.
A Szent István napi országos ünnep­

ségnek kimagasló része a Magyar Anyák 
Nemzeti Ünnepe, amelynek keretében tudva­
lévőéit a sokgyermekes anyákat részesítik ki­
tüntetésben és, —- ha anyagi segítségre van 
szükségük, — készpénz-segélyben. A Magyar 
Anyák Nemzeti Ünnepét rendező Bizottság 
már megkezdte az idei ünnepség előkészítési 
munkálatait, hogy az ünnepség az idén való­
ban ^országos jellegű legyen.

Az ünnepség során a szegénysorsu és 
gyermekeiket ennek ellenére is vallásos ha­
zafias, tisztességes becsületes szellemben 
nevelő anyákat készpénz jutalomban részesí­
tik, azonkívül iskolábajáró gyermekeik részére 
a kultuszminiszter áldozatkészségéből tan­
könyveket is adnak A jobbmódu sokgyer­
mekes anyák között pedig ezüst- és arany­
plaketteket, valamint díszokleveleket osztanak

ki. A kitüntetéseket és jutalmakat az anyák 
között az idén a kormányzó Öfőméltóságá- 
nak neje fogja kiosztani.

Á Budapesten, a parlament előtt ren­
dezendő ünnepségen kivül a sokgyermekes 
csongrádi anyák tiszteletére Csongrádon is 
ünnepséget fognak rendezni.

A vármegye főispánja, alsótakáchi Farkas 
Béla dr., aki tudvalévőén minden nemescélu 
magasabb rendeltetésű ügynek lelkes és ál­
dozatos harcosa, már intézkedett, hogy Csong- 
rádvármegye sokgyermekes anyái is méltó 
kitüntetésben részesüljenek. A kitüntetésre 
javaslatba hozható anyákat junius hó 1-ig 
Összeírják, a kitüntetésre érdemes anyák pe­
dig a Központi Bizottság terhére teljesen 
ingyenesen utaznak fel Budapestre, ahol a 
központ vendégei lesznek.

Kedvezményes utazás a budapesti áru-
míntavásárra.

tudvalévőén május 4-én kezdődik a 
Budapesti Nemzetközi Vásár, amelynek nagy 
kedvezményeket biztositó vásárigazolványait 
naPonG már most is ezrével kéri a vidéki 
közönség. Azoknak tájékoztatására, akik a 
vásár ideje alatt — május 4-től május l3-ig 
— Budapestre akarnak utazni, a következőket 
közöljük:

A vasúti, vagy hajójegy kedvezmények 
igénybevételére kizárólag a „ Vásárigazol- 
vúm/" jogosít. A Vásárigazolvány tulajdonosa 
a Budapestre váltott egészáru vasúti- vagy 
hajójeggyel és a vásáron lebélyegeztetett vá­
sárigazolvánnyal, ingyen utazhatik vissza a 
kiinduló állomásra. Akinek Vásárigazolványa 
van, külön belépődíj lefizetése nélkül bármi-

ÜZLETÁTHELY EZÉ S!
\rAnnnrfr™CSÍI- *' v?väim szives tudomására hozni, hogy — «a w
VARRÓGÉP KERÉKPÁR, VILLAMOSSÁGI, RÁDIÓSZAKÜZLETEM 
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tisztelettel' ” J n lattal. I ovahbra is kerem t. vevőim ininHuintn rvárt-fz-vn-ócát ne
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^ Továbbra is kérem t. vevőim jóindulatú pártfogását és
Réáaier ZsiéülÍntlHné ÖéPraktár és hat. eng.
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Patkány,egér, mezei eger-irto a 
rtatinol“ Biztos hatású irtószer 

Szigorúan tudományos alapon 
előállítva. Más állatra, emberre
ártalmatlan. Sváb, csótány rusziii,
hangya irtószerek. Napiárban ti­
tán véttel szállítja: Ratinol Labora­
tórium Budapest, Murányi utca 36.

3. oldal.

75-47

kor beléphet a vásár területére. A Vásáriga­
zolvány tulajdonosa kérheti, hogy Budapes­
ten igényeinek megfelelő szállásról gondos­
kodjanak. A Vásárigazolvány tulajdonosának 
teendőit egyébként az igazolványra nyomta­
tott „Tájékoztató“ közli.

A Vásárigazolvány névre szól s csak 
egy felnőtt személyre érvényes. Családtagok­
nak is külön igazolvány kell. A Vásáriga­
zolvánnyal féláru vasúti jeggyel 1929. április 
29-én 0 órától 1929. május 13-án 9 óráig 
lehet Budapestről visszautazni.

A vásárigazoluátiy darabonként, il­
letve személyenként 3 pengő 20 fillér ár­
ban szerezhető be a következő helyeken: 
1. A Budapesti Nemzetközi Vásár irodájától 
Budapest, V. Alkotmány u. 8. 2. Valamennyi 
vidéki Kereskedelmi és Iparkamarától. 3. 
Valamennyi általános ipartestülettől. 4. 
Az összes vidéki Kereskedelmi Egyesületek­
től. 5. A Menetjegyiroda és a Hálókocsi 
társaság valamennyi kirendeltségétől.

Verekedés.
Kedden, f. hó 23.-án a baromfipiacon 

Deák Rókus kereskedő összeszólalkozott 
Zsufa István ablaküvegezővel. A szóváltás 
verekedéssé fajult, amelynek folyamán Deák j 
Zsuíát megverte és üvegkészietét összetörte. ! 
Az eljárás megindult.

A magyar Himnusz 
költőjének ünneplése.

A Szent Imre reálgimnázium 
önképzőkörének 

Kölcsey ünnepélye.
Kölcsey ünnepélyt rendez f. hó 28-án, 

vasárnap délután 4 órakor a Szent Imre reál- 
gimnázium Gróf Széchenyi István Önképző­
köre, 1923-ban nemzeti imaénekünk, a Him­
nusz írásának százados évfordulóján országos 
keretben, nagyszabású ünnepélyt tartott Szat- 
mármegye, melyen a díszközgyűlés elhatá­
rozta, hogy a vármegye nagy fiának, a jeles 
költőnek és Írónak, a vármegye egykori fő­
jegyzőjének és országgyűlési követének Csekén 
nyugvó hamvai fölé Mausoleumot fog emelni 
és azt országos ünnepség keretében a költő 
halálának közelgő százados évfordulóján fogja 
felavatni.

Ezt a nagy ünnepet készítik elő azok 
az ünnepségek, melyeket az országszerte ala­
kult Kölcsey-egycsiiletek, iskolák tartanak 
évenkint. Az intézet Önképzőköre is meggyujtja 
az emlékezés fáklyáját, felidézi irodalmi éle­
tünknek e glóriás alakját, reformkorunknak 
kiváló politikusát, aki az országgyűlésen és 
mcgyegyiilésen elmondott beszédeivel, vala­
mint költeményeivel a múlt század elején a 
legtöbbet tett a magyarság lelkének nemesí­
tésére és serkentésére.

* rmrr im...»UMTmajiit.i

A szegedi kerület 
rendőreinek 

birkozóversenye.
A szegedi rendőrkerület főkapitánysága 

alá tartozó állami rendőrségek rendőrlegény­
ségének részvételével május hó 4. és 5. nap­
ján Szentesen kerületi birkozóverseny lesz. 
A birkozóversenyre két súlycsoportban csong­
rádi rendőrök is indulnak. A versenyre a 
belügyminiszter képviseletében Vay Kázmér 
miniszteri tanácsos a rendőrügyosztály veze­
tője fog lejönni. A verseny iránt az egész 
kerületben igen nagy érdeklődés tapasztal­
ható. Tekintettel a csongrádi indulók erős 
tréningjére és igen jó formájára, kilátás van 
arra, hogy a csongrádi rendőrök is érnek el 
helyezést.

Négy uj típusborter­
melő szövetkezetei 

létesített a Söldmívetés- 
ügyí kormány.

A G. H. jelenti: A m. kir. iföldmive- 
iésügyi miniszter elhatározta, hogy egyelőre 
kisérletképen az idén négy nevezetesebb bor­
vidéken megfelelő anyagi támogatással egy- 
egy tipusbortermelő szövetkezetei létesít, ame­
lyek pincéikben a tagjaik borait már szüretkor 
összegyűjtik és azokat az illető borvidék 
karakterének megfelelő borminőségre egali­
zálják. Egy-egy ilyen szövetkezet üzletrész- 
tőkéje minimálisan 200.000 pengő lesz, mely­
nek felét az érdekelt termelők, másik felét a 
kincstár jegyzi. Ezenkívül az állam minden 
szövetkezet részére felszerelési célokra 50.000 
pengőig terjedő és 10—12 évre szóló kamat­
mentes kölcsönt fog adni. Minden szövetke­
zet a hozzá beszolgáltatott must, illetve bor 
után előleget fog folyósítani a szüreti értéke­
lésnek maximálisan 60 százalékáig. A szövet­
kezetek hitelszükségletének kielégítésére és 
működésük irányítására egy borszövetkezeti 
központ fog létesülni. Az uj szövetkezetek 
borait törvényesen védett márkával fogják 
forgalomba hozni és ezeket a borokat a föld- 
mivelésügyi minisztérium be fogja kapcsolni 
a maga külföldi borértékesitő akciójába.

Oltóanyagot szolgáltatnak hí 
az oltóanyag árának megál­
lapításával a hatósági orvosok 

részére.
A G. H. jelenti: A hivatalos lap leg­

utóbbi száma közli, hogy a veszettség elleni 
oltások eddigi kedvező eredménye folytán a 
földművelésügyi miniszter nagyobbmérvü ol­
tóanyag termelését és hatósági állatorvosok­
nak való kiszolgáltatását rendelte el. A ve­
szettség elleni oltóanyag kétféle: 1. Egész­
séges ebek megelőző oltásához; 2. Veszett­
séggel fertőzött lovak, szarvasmarhák és 
egyéb állatok sorozatos oltásához való oltó­
anyag. Az ebeket egyszer, a többi állatfajo­
kat 1 — 11 napi időközben hét-nyolcszor olt­
ják be. Az oltóanyag ára lovak, szarvasmar­
hák oltásához 1—2 állat oltása esetén 10 
pengő, egy éven aluli csikó borjú részére 5 
pengő, sertés 5 pengő, (30 kg.-on alulinál 
2 pengő 50 fillér), juh, kecske 3 pengő, 
egyéb oltáshoz szükséges oltóanyag 2 pengő 
50 fillér. Több állatnak egyszerre való oltá­
sánál tetemes engedményt nyújt az oltóanyag­
árakról a Bakteriológiai Intézet.

Budapesti 
Nemzetközi 
Vásár 
1928 május 4-tcl május 13-ig

A MAGYAR IPAR 
EGYSÉGES BEMUTATÓJA.

50”jo-os
utazási kedvezmény.

Részlcletes felvilágosítás és vásárigazolvány 
kapható

Budapesten: a vásárirodá­
nál, V., Alkotmány-utca 8.

Szegeden:
a Kereskedelmi és Iparkamara.
(A vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fillér.)

A világhírű

Mes-üenz

személy- és teherautók
és a

M. kir. úl!. Vas-. Acél- és Gépgyárak
’Tt.rraunv.xrzwccamammmmmmmmmmammmmmmmmmammn

által gyártott

4 If II Üt* <$>-•
leiíepaitító, autóbuszai* ts 

Különleges amok
vezérképviselete és eladás, központ a •

MERCEDES BENZ AUTOMOBIL fi.-T.
Budapest, IV., Váci ucca 24.
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HI RE K.
— Országos vásár Csongrádon.

Pénteken, folyó hó 26.-án állat-, 27.-én, 
szombaton pedig országos kirakodóvásár lesz 
Csongrádon.

— Adomány a Piroska városi 
templom javára. Hatvani Mihály köz­
pénztáros, aki az Osztálysorsjáték legutóbbi 
húzásán nyert, hazaszeretete és a katholikus 
Egyház iránti hálája megnyilatkozásaképpen 
10 pengőt küldött be szerkesztőségünkhöz 
azzal a kéréssel, hogy az összeget a Piroska 
városban épülő templom építési bizottságá­
hoz továbbítsuk. Az adományt rendeltetési 
helyére juttattuk.

— Orvosi hír. Dr. Lukács Imre 
fogorvos rendelését Csemegi Károly utca 3. 
számú házban (Magyar Király mellett) f. hó 
29.-én megkezdi. 2-1

— A budapesti nemzetközi áru- 
míntavásárra jogosító igazolványok az 
ipartestület hivatalos helyiségében kaphatók 
3.20 fillér lefizetése ellenében, amely összeg 
belépő jegyül is szolgál a vásár megtekin­
tésére. Elöljáróság.

— A Csongrádi Ipartestület
elöljárósága tisztelgett „György“ napja 
alkalmából a Csongrádi Ipartestület legöre­
gebb tagjánál, az érdemekben gazdag Kádár 
György szabómesternél, aki 51 év óta tagja 
a Csongrádi Ipartestületnek és szerencseki- 
vánataikkal halmozták el a tisztes ipar leg­
öregebb tagját.

— Orvosi hír. Dr. Genud Bernát 
egyet, orvostudor általános és fogászati 
rendelését megkezdte. Rendel egész napon 
át Szentháromság tér 31. (A Csonti-féle 
házban.) 9

- Fehér és ajourhimzésre a 
varrógépen teljesen ingyen tanítja meg vevőit 
a Singer varrógép részv. társ. Csongrád. 
Kossuth utca 4. sz.

— Huszonegy szereplő, tizenöt
néző. A Színházi Elet e heti száma érde­
kesnél érdekesebb cikkeket, szebbnél szebb 
képeket közöl. Incze Sándor népszerű heti­
lapja a legszebb modellekről hoz feltünést- 
keltö cikket és gyönyörű képeket. Regény és 
kottamelléklet. Darabmelléklet és egyfelvoná- 
sos vígjáték egészíti ki még a Színházi Elet 
uj számát, melynek ára 1 P, negyedévre 10 
P. Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi utca 
10. szám.

Két szoba előszobával és egy szobás 
lakás kiadó, azonnal elfoglalható Szent- 

háromság tér 13. 2-1

Fövenyi utca 3. szám alatt kétszobás lakás 
május elsejére kiadó. 2-1

B2 hold föld eladó, értekezés Tanya 
679. sz. Kettőshalmi dűlőben. 2-1
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A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

586—1929. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-ki vonat.

Bállá Sándor végrehajtatónak kiskorú 
Pintér Franciska végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 343 P 30 f 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a csongrádi kir. járásbíróság területén levő, 
Csongrád városban fekvő s a csongrádi 9740 
sz. betétben A -f- 3 sor 6525/2 hrsz. a. fel­
vett kiskorú Pintér Franciska nevén álló in­
gatlanra a C. 3. 4. alatt Pintér Gábor és 
neje Forgó Márta javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jog fenntartása mellett 640 P kikiál­
tási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi május hó 
14. napján déíelőíí 11 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár !0 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti "elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150 
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 :XLI. 25. §.).

Csongrád, 1929. évi jan. hó 26. napján.
Domokos sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül; 
_______ ifj. Domokos István kiadó.

ingatlanforgalom
Pozsár Sándor 1470 nszöl külsőjárási 

szőlőjét megvette Kocsis Józsefné 2700 P-ért.
Fíorváth Imre 2 és fél házrész bukrosi 

legelőjét megvette Győri Jánosáé 825 P-ért.
Koncz Mihályné 3 házrész bukrosi le­

gelőjét megvette Marik István 900 P-ért.
Forgó István 2 kát. hold 561 nszöl 

Öregszőlők dűlőben fekvő szőlőjét megvette 
Gressó Lénártné 8000 P-ért.

(Eladó ingatlanok.)
Eladó 60 hold föld mind kaszáló és legelő 15, 

eselleg 2 holdal fel 'ehet szántani, ami jó szántó 
lesz holdanként 270 pengő.

Mindszenti határ közelében 19 in. hold kitűnő 
főid téglaépületekkel, padolt szobákkal, artézi kul­
iul, buzaveléssel, 5 hold lucernással 51 ezer pengő.

5 hold prima föld fele terméssel S ezer pengő. 
Szegvár község határában állomástól és köves- 

úttól 3 kilométerre 16 hold elsőrendű föld, 8 hold 
buzaveléssel, 2 hold jó lucernás, kedvező fizetési 
feltételek mellett azonnal elfoglalható.

ö hold uj ianyával község mellett, bolgár kerté- i 
szelre alkalmas 9 ezer pengő.

Szentes határában 10, 12, 16, 25, 20, 42, 11, 30, j 
27. 5S, 60, 84, 63, 117, 500 holdasok mind tanya- j 
val, holdanként 500 pengőtől 1000 pengőig. 

Vásárhely határában 150, 40, 25, 36, 63, 70, 47, 
20, 25, 14, 9, 5 holdasok mind tanyával, ára hol- I 
dánként 600 pengőlől 1000 pengőig. !

Szolnok megyében 15, 34, 24, 34, 55, 62, 75, 81 1 
90, 121, 115, 137, 81, 128, 175, 180 holdasok, mind ; 
jó lanyaépülelekkel, mindent meglermő fekete föl- ! 
dek, ára m. holdanként 600 pengőlől 850 pengőig, j 
pénz nélkül is megvehetők. A-' ára hosszú Időn ' 

ál lörleszlhelő 7 és fél százalékos kamat melleit, j 
Bérlet. Mindszenthez. 5 kilométerre 280 kth. föld 1 

mindent meglermő, haszonbérbe kiadó.
Házak, üzletek, vendéglők eladók és haszon­

bérbe kiadók. Gőzmalom Mindszenten potom 
áron eladó.

Cseréptetős ház fiiszerüzlellel Mindszenten 
1700 pengőért eladó.

Birtokleirást küld válaszbélyeg ellenében:
BÓRKA LAJOS

ingatlanforgalmi irodája Mindszeníen, 
Pallavieini tér 223. (Érdeklődés díjtalan.)

$ ««rna és Myepszéna métermázsánkim
L™. kapható Nagymező utca 20. 3__l!
•yóth Dénes bankjában az " Angol-Mag^ 

Bank elfogad betéteket legmagasabb
kamatra.

ma6yer íaoltí tartme birtok
**^ a szelevényi határban október 
l.-tői előnyös feltételek mellett haszonbért 
kiad

G
Jönyös teltételek mellett haszonbérbe 

kiadó, értekezni lehet a Rásonyi irodában. xl9
isinosan berendezett szoba egy-két m 7é 

$ szére kiadó Vásár-tér 13. sz. 3__ß
"T'emplom utca 11. számú ház úri lakásnak 

1 és gazdálkodónak megfelel, eladó. 22
ipgy üzlethelyiség kiadó és kéfkordé 

eladó Szabó Sándor vendéglősnél s-j

Apr éh í r de í és élt
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 1 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről i 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- ■ 
den időben felvesz a Szilbor könyvkeresksdas.

rzsébet utca 24. számú ház eladó. Érte- í 
kezés Oláh Istvánnal ugyanott. 3—1 i

LS ért utca 2. szám alatti ház, háromszáz­
at v ötven négyszögöles Kenderföld vetéssel ' 
együtt eladó.

ázhely a Bökényben 300 négyszögöl 
eladó, cim a kiadóhivatalban. 2-1

vendéglősnél. 5.4
j Ö50 hóid prima birtok igen
! V,» előnyös feltételek mellett, olcsó árért 
j 5—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg- 
1 tudhatok a Rásonyi iróniában. X19

iámpás erőshangu rádió complett te- 
l Jepekkel jutányosán eladó. Megtekint­

hető minden nap délben 1—3 és este 6—8 óra 
között, Apponyi utca 14. sz. udvarban. X7

Emeletes ház előnyös feltételek mellett 
eladó, értekezni lehet a Rásonyi irodá- 

ban-___________________________ xl9

Nagyobb meníiyiségii nád eladó 
4" érdeklődni lehet Busa Mihály Gróf 
Széchenyi u. 35. sz. a., vagy vitéz Keresz­
tesi János Dohánysor 1. szám alatti lakos- 
nál. _ 21
Ifflőnyös birtokeladás. A Kőrös—Tisza 
•®-> Bank R. 1’. a Gyevidülőben lévő 23 
magyar hold birtok eladását igen előnyös 
feltételek mellett eszközli, értekezés a bank 
hivatalos helyiségében. x37

edvező törlesztéses kölcsönt fo^
* A lyósit a Magyar—Olasz Bank ház- és 
földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi 
irodában. x]g

H

Tisztelettel értesítem a n.é. közönséget 
hogy 6 ’

kosárfonó műhelyemet
Andrássy utca 1. szám alatt meg­
nyitottam s raktáron tartok utazó és 
kézi kosarakat, fotelokat stb. Bútor- 
javításokat jutányosán eszközlök.

Csányí Jánosné.

gépek 
vétele és eladása.

Használt traktorokat, kazá­
nokat és cséplőgépeket uj, 
vagy keveset használt gé­
pekre előnyös ár mellett 
becserélek, flz árkülön­
bözetet több évi részletre 
iS hitelezem. Csereüzlet esc-
tén használt gépekért magas 1 

arat fizetek és az összeget az 
uj gép árába betudom.

Cseh Pál Utóda vas és gépraktára i 
Csongrád, piactér, !

Justh Gyula utca 7. szám alatt 2 szobás 
lakás kiadó. 2-1 ,

Elsőrendű, teljesen uj kerékpár felszerelés- I 
á™, sei és Csongrád Vidéki Takp. részvé- ! 
nyék eladók. Cim a kiadóban. 2 4

rjtizvessző fehér eladó Csurgói csárdánál. 
V______ _____ 3-1
-3» y hold föld eladó, értekezés Tanya 679. 
ví‘* sz- Kettőshalmi dűlőben. 2-1
Dacsirta utca 2. szám alatt, használt ajtók 
* és ablakok vannak eladók. 3—2

Síp utca 2. szám alatt egy üzlethelyiség 
kiadó, értekezés ugyanott. 3_2

Ház a varos központjában, négy szoba, 
fürdőszoba, konyha, kamra, cseléd­

szoba, különálló egy szoba-konyha, vízmen­
tes, tagas pince, istálló, zárt kocsiszín, fás­
kamra, ólak szabadkézből eladó Cim a ki­
adóban. g_2

Angol-Magyar Bank Tóth Dénes bankjában 
adja a vidék legolcsóbb kölcsöneit. 6-3

<
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I
varrógépen

méglő a. fogjobDök1
KAPHATd :

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

CSOnöRÁj, KOSSUTH(J. 4,

a SINGER VARRÓGÉPEK
MÉors A LEGJOBBAK !

SINALCO
ü d i t f SINALCO

frissít!Utolérhetetlen üdítő ital a

Ín cllc O A®*«* c...
száraz Amerika megmentője Csongrádon kapható, 
o, íz etes és mégis igen olcsó, ha egyszer megízíelí, 

állandó fogyasztó ja fesz. 
songrád és vidékére kizárólagos joggal gyártja és 

_____ ___ árusítja;
Sata Mihály szikvísgyára.SINALCO 

h ü s i t! SINALCO 
gyógyit ?_


